
Звіт 

директора Ліцею №39   

про свою діяльність на посаді протягом 2022/2023 навчального року 

 

м. Кам’янське,  2023 рік 

    

Шановна громадо!  

Дозвольте представити вам  підсумки роботи за період вересень 2022 р. – 

серпень   2023 р.  Звітування директора відбувається щорічно   відповідно до  

Закону України  «Про освіту», а саме ст.28 «Громадське самоврядування в 

закладі освіти», ст.30. «Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти», 

ст.38 п.4. Закону України  «Про загальну середню освіту», Статуту  закладу,  

наказів  Міністерства освіти і науки України від 28.01.05  р.  №  55  “Про 

запровадження  звітування керівників дошкільних,  загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладів”,   № 178 від 23 березня 2005 р «Про 

затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

перед педагогічним колективом та громадськістю». 

Як директор освітнього закладу,   протягом звітного періоду  я керувалася 

ст.53 Конституції України, Статутом закладу, діючим законодавством України, 

Законами  «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»,  іншими 

нормативними документами, що регламентують роботу керівника.  

Війна поставила перед сучасною українською школою безліч викликів. 

Тому 2022/2023 навчальний  рік ми розпочали  у змішаному форматі та особливу 

увагу привертали безпеці наших дітей. Педагогічний колектив Комунального 

закладу  «Ліцей №39» КМР   у 2022/2023 навчальному році проводив послідовну 

і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, визначених основними 

законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, зокрема 

пов’язаними з реформою освіти, концептуальними засадами Нової української 

школи, новим Державним стандартом базової  середньої освіти, Стратегією 

розвитку освітнього  закладу на 2021-2025 роки, річним планом роботи, 

забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, вдосконалення 

освітнього  процесу та його результативність.  

Загальні відомості про освітній  заклад 

КЗ «Ліцей №39»  є комунальною власністю Кам’янської  міської ради 

Дніпропетровської  області. Управління та фінансування здійснюється 

департаментом з гуманітарних питань міської ради, якому делеговані відповідні 

повноваження. Будівля гімназії прийнята в експлуатацію 1980 року. Адреса 

закладу: бул. Будівельників -15,м Кам’янське, Дніпропетровська область.   

 



Протягом року використовувалися різні форми організації освітнього 

процесу: очне, змішана форма навчання, навчання за дистанційною формою, 

екстернатною, сімейною. Тривалість уроків у закладі становить: у перших класах 

– 35 хвилин, у других – четвертих – 40 хвилин, у п'ятих – одинадцятих – 40 

хвилин та 5 хвилин залишається з кожного уроку для відпрацювання 

індивідуально з учнями та  консультації. 

Мережа класів та контингент учнів 

 

На кінець  2022 / 2023 навчального  року у  закладі  навчалося  752  учня, 26   

класів, середня наповнюваність класів становила 29 учнів у класі, за літо вибуло 

46  учнів, крім того випущено 29 учнів одинадцятого класу, 18 учнів 9 класів, 

прибуло 41 учень.  На сьогодні контингент складає  700 учнів, 24 класи. На жаль 

у зв’язку з набуттям нового статусу ліцею, нам було відмовлено в наборі перших 

класів. Відкрито два десятих класи, 49 учнів.  Зараз на офлайн навчанні (очному) 

знаходиться 610  учнів, 90 учнів  на індивідуальному навчанні, з яких 88- 

екстернат (знаходяться за кордоном) та 2 –сімейне навчання. У цьому році 

відкрито 3 інклюзивних класи, де навчаються 3 учні, що  потребують асистента 

вчителя.  Для учнів початкової школи  організовано роботу двох  груп 

продовженого дня з різним режимом роботи.  Аналізуючи вибуття учнів,   

необхідно зазначити, що  це пов’язано із переїздом родини за кордон. 

  Кадрове забезпечення освітнього закладу 

Кадрова політика ліцею  обумовлена замовленням суспільства на 

підготовку компетентного випускника і будується з урахуванням підвищених 

професійних вимог до вчителя, потребує інтенсивного оновлення, модернізації 

компонентів освітнього процесу на всіх ступенях системи освіти й набуває 

актуальності у зв'язку з переходом закладу освіти до нового змісту, структури і 

терміну навчання. У 2022/2023  навчальному році штатними працівниками 

заклад був забезпечений  на 100%. Розстановка педагогів здійснюється 

відповідно до фахової освіти педагогічних працівників. При підборі нових кадрів 

враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, 

інші характеристики. Час диктує все нові й нові вимоги до вчителя, тому 

доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою, спілкуватися в 

мережі Інтернет. Усі педагоги  володіють ІКТ технологіями. Адміністрація 

Ліцею  №39 постійно інформує про  вакансії, кваліфікаційні вимоги до 

працівників, зміни системи оплати праці. У зв’язку з воєнними подіями в країні 

плинність кадрів значно  збільшилась  у порівнянні з минулим роком.  Це  

пов'язано  з виїздом педагогів за кордон, скороченням штату педагогів 

початкової школи та виходом на пенсію педагогів. Так за минулий навчальний   

рік  звільнилися 13 педагогів.   



Станом на 01.09.2023 р. У ліцеї  працюють  49 педагогів, у  тому числі: 

директор,  2 заступники  директора з навчально-виховної роботи, 1 заступник з 

виховної роботи,  1 педагог-організатор, 1 практичний психолог, 1 соціальний 

педагог, 1 бібліотекар. Кількість учителів, класних керівників, керівників 

гуртків, членів адміністрації визначено кількістю класів, сіткою годин за 

навчальним планом та штатним розкладом. Відбір і розстановка педагогічних 

кадрів проводиться таким чином, щоб колектив забезпечував високу якість 

освітніх послуг  протягом усього періоду перебування учнів у гімназії. 

У закладі освітній процес здійснює 49 педагогічних працівника, з них мають: 

- вищу педагогічну освіту – 47,  що становить 90 %; 

- середню спеціальну педагогічну освіту (бакалавр) – 1 , що становить 2%; 

- вищу непедагогічну освіту – 2 , що становить 4 %. Розподіл за віком та 

кваліфікацією педагогів  представлений у таблицях нижче. 

 

Навчальний рік Усього  пед. 

Працівників 
До 3-х років До 5 років До 10 років До 

20 років 
20 та 

більше 

      19 

      20 

      19 

      19 

      22 

 

2021/2022 н.р. 

Всього Вища кат. І кат. ІІ кат. Спец. Мол. спец 

к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % 

58 100 26 45 8 14 7 12 13 22 4 7 

 

2022/2023 н.р. 

Всього Вища кат. І кат. ІІ кат. Спец. Мол. спец 

к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % к-ть % 

49 100 30 61 6 12 6 12 3 6 3 6 

 

Адміністрація і педагогічний колектив закладу значну увагу приділяв 

підвищенню науково-методичного рівня шляхом участі у професійних 

конкурсах, конференціях, семінарах, тренінгах,  виставках тощо.  Для 

формування методологічної та теоретичної компетентності, поглиблення 

соціально-гуманітарних  і психолого-педагогічних знань протягом 2022/2023 

навчального року   педагогічні працівники закладу успішно пройшли онлайн-

курси (вебінари) на базі КЗВО «ДАНО»,  на платформах онлайн-освіти:  EdEra, 

Prometheus, Всеосвіта, На урок , НУШ тощо.  За 2022 рік, усі педагоги закладу 



(100%) мають   по  30 і більше годин загального обсягу підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників  за вимогами Постанови Кабінету Міністрів України 

від 21 серпня 2019 року № 800 «Деякі питання підвищення педагогічних і 

науково-педагогічних працівників».  

Запорукою ефективності освітнього  процесу було і залишається 

підвищення професійного рівня педагогів. У 2022/2023 навчальному році було 

про атестовано 8 вчителів, що складає 15,7 % від загальної кількості 

педагогічних працівників закладу. Три  педагога  підтверджували  свою 

кваліфікаційну категорію – вчитель вищої категорії (Долгополова В.З., вчитель 

англійської мови,  ЄфименкоЛ.Г., вчитель початкових класів, Станкевич Н.М., 

вчитель музичного  мистецтва) та два  вчителя із званням «учитель-методист» 

(Долгополова В.З., вчитель англійської мови,            Єфименко Л. Г., вчитель 

початкових класів,). Двом педагогічним працівникам  присвоєно  кваліфікаційну  

категорію «спеціаліст  вищої  категорії» (Станкевич Н.М., педагог-організатор та 

Слюсар А. М., вчитель фізичної культури). Педагогічним працівникам:  

Кучеренко Т.В., вчителю початкових класів, ЯковенкоД.В.,  вчителю англійської 

мови  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії».  Бібліотекарю 

ліцею – Кучерявій Л.С. встановлено 12 тарифний  розряд.   Всі вчителі, які 

атестувалися у 2023 році мають   більше ніж 150 годин загального обсягу 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників  за вимогами Постанови 

Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800 «Деякі питання 

підвищення педагогічних і науково-педагогічних працівників. 

 

Науково -методична робота  

Методичну  роботу педагогічного  колективу  Ліцею №39  у 2022/2023 н.р.  було 

сконцентровано навколо впровадження всеукраїнського інноваційного 

освітнього проєкту за темою: «Розроблення і впровадження навчально-

методичного забезпечення для ЗЗСО в умовах реалізації Державного 

стандарту базової середньої освіти» та  Всеукраїнського  науково-

педагогічного проєкту «Інтелект України».  



З метою реалізації вищеназваних проєктів  педагогічний колектив закладу   

протягом навчального  року працював  над науково-методичною  проблемою 

закладу: «Розвиток конкурентноспроможної особистості засобами 

інноваційних  технологій в умовах НУШ».  

З метою зростання фахової майстерності вчителів, підвищення 

професійного рівня молодих спеціалістів, творчого вирішення педагогічних 

завдань і проблем школи, скоординованості дій вчителів-предметників було 

затверджено склад шкільної методичної ради, визначено і затверджено 

структуру та форми методичної роботи, складено план роботи щодо реалізації 

науково-методичної проблеми закладу, розглянуто, обговорено та затверджено 

плани роботи циклових кафедр,  творчих груп  вчителів-предметників закладу на 

2022/2023 навчальний рік. Науково-методична робота чітко простежувалась у 

діяльності педагогічної ради, науково-методичної ради, під час проведення 

семінарів-практикумів,  нарад, творчих звітів, поширення досвіду педагогічної 

роботи тощо. 

Педагогічні працівники закладу є активними учасниками   різноманітних  

методичних заходів різних рівнів,  як для набуття педагогічної майстерності так 

і презентації власного досвіду.  У  жовтні місяці 2022 року  був  проведений   

міський флеш-семінар для  заступників директорів з навчально-виховної роботи 

закладів загальної середньої освіти за темою: «Практичний  інструментарій  

реалізації  концепції НУШ в умовах реформування  закладів базової 

середньої освіти».  

Вчителі представляли 

власний досвід щодо    

впровадження пілотного 

всеукраїнського інноваційного 

освітнього проєкту. У квітні 

2023 року  директор закладу 

Занєгіна С.Л.,  та вчителі:  Гурська 

В.М., Станкевич Н.М., Шкуратова 

О.К. взяли активну участь  у міському семінарі для директорів ЗНЗ на базі ліцею 

№9, де представляли практичний досвід впровадження НУШ на однієї із секцій.  

В листопаді 2022 року відбувся обласний семінар «Реалізація концепції НУШ в 

5 класах: досвід роботи пілотних шкіл Дніпропетровщини». Досвід 

впровадження пілотного проєкту за темою: «Формувальне оцінювання – 

інструмент побудови індивідуальної траєкторії навчання» презентували: 

директор  (Занєгіна С.Л.),  вчителі   (Гурська В.М., Кисель Я.А., Рябець А.О.). В 

лютому 2023 року, вчителі-пілотники презентували досвід на    всеукраїнському 

практико-орієнтовному  семінарі «Впровадження навчально-методичного 

забезпечення в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти 

під час воєнного стану: виклики, реалії, стратегії». Крім того  директор 



представила  досвід роботи колективу щодо впровадження Концепції НУШ на 

обласних вебінарах  28.08. 2022 за темою:  «Інноваційний освітній простір в 

умовах пілотування Концепції «Нова українська школа»  державного Стандарту 

початкової освіти   та   08.11  2022 року  за темою: «Розробка стратегії розвитку 

освітнього закладу». 

Ключовим завданням методичної служби є виховання творчих педагогів, 

здатних  орієнтуватися у складних  соціокультурних умовах,  активно 

реалізувати  свій  особистий потенціал    на основі взаєморозуміння  і 

співробітництва  з  іншими людьми.  Тому методична служба закладу   особливу  

увагу приділяє  молодим та новоприбулим учителям. Упродовж 2022/2023  

навчального року здійснювалося наставництво над молодими колегами  

(Бондаренко Ю.С. – Єфименко Л.Г.,  Чичипас В. Я.  – Кисель Я.А., Вотченко В.О. 

– Громова О.С.,  Семенцовою І.В. – Кутах Л.І., Фандей К.М.- Артеменко І.О..), 

відвідувалися уроки молодих спеціалістів, надавалися консультації, методична 

допомога щодо планування роботи, форм проведення уроків та занять, тощо. 

Робота велася відповідно до плану. Молоді педагоги активно працювали над 

самоосвітою, відвідували уроки своїх наставників та більш досвідчених колег.  

 

Освітній   процес 

Реалізація конституційного права на освіту 

 

Освітній процес в гімназії № 39  у 2022/2023 навчальному році 

організовано відповідно до освітньої програми на 2022/2023 н.р.  Якість освіти 

забезпечується в першу чергу освітньою програмою, яку обрав освітній  заклад. 

Згідно з Законом України «Про освіту» батьки учнів мають право 

вибирати програми та технології навчання, які відповідають освітнім Державним 

стандартам. Так, учні 1-А, 2-А, 3-А, 3-Б, 4-А, 4-Б, 5-І, 6-І  класів працювали за 

Всеукраїнським науково-педагогічним проєктом «Інтелект України», учні 6-9 

класів вивчали англійську мову поглиблено. Крім того у старшій школі в 10-А, 

11-А класах було організовано освітній процес за філологічним напрямом 

диференціації навчання за профілем іноземної філології.  

Станом на кінець навчального року  дистанційним навчанням було 

охоплено 342   учня,  337  учнів навчалися в очному форматі, а 77 учнів навчалися 

за індивідуальною формою, з них 75 на екстернаті , 2 на сімейної формі.  

За  результатами підсумкового оцінювання  здобувачів освіти учні, які 

навчалися за сімейною формою  встановлено достатній та високий рівень їх 

навчальних досягнень, таким чином  вони можуть продовжувати навчання за 

сімейною (домашньою) формою. Отже, в стінах освітнього закладу створено 

багатоваріативне освітнє середовище, що сприяє накопиченню здобувачами 

освіти власного освітнього капіталу, який стане запорукою їх 

конкурентоспроможності на ринку праці.  



    Для всіх нас  2022/2023 навчальний рік був непростим,  освіта постала 

перед новими викликами: пандемія коронавірусу та війна. В таких умовах 

освітній процес адаптовано до безпечної форми навчання – змішаної. 

Дистанційне навчання відбувалося з використанням платформ та інструментів 

дистанційного навчання. В своїй діяльності педагогічні працівники та учні 

закладу освіти використовували наступні освітні платформи та інструменти: 

«Всеосвіта», ВШО,  Zoom та ін.  Враховуючи набутий всіма учасниками 

освітнього процесу цінний власний досвід реалізації дистанційного навчання, 

вчителі  стали більш мобільними щодо форм проведення освітнього процесу, 

відкритими до всілякої взаємодії з батьками з актуальних питань сьогодення. Ми 

швидко вчилися жити в сучасному світі, не лише адаптуватися до нього, а й 

повноцінно інтегрувалися в мережеве суспільство. Термін «здобувач освіти» в 

повній мірі відповідає сутності процесу оволодіння знаннями. Саме здобувати, а 

не отримувати знання повинні школярі. Уміння організувати себе, здійснювати 

самоконтроль стало запорукою успішності в умовах запровадження змішаного 

навчання.  

Завершення  2022/2023 навчального року в Ліцеї  № 39 відбулося 

відповідно до структури, визначеної педагогічною радою на початку 

навчального року,  а також з урахуванням виконання календарно-тематичних 

планів для учнів 1-11 класів – 31 травня 2023 року.   

В Ліцеї №  39 у  2023/2024 начальному році 59 учнів  9-х класів основної  

школи завершили здобуття базової середньої освіти. 11 червня 2023 року 

відбулося своєчасне отримання здобувачами освіти 9-А, 9-Б класів документів 

про здобуття базову  середньої освіти відповідно графіку видачі документів з 

дотриманням безпечних умов. Із 59 учнів-випускників  дев’ятих класів, які 

завершили здобуття базової середньої освіти   та не виявили намір припинити 

навчання у ліцей  переведено 41 учень до наступного 10  класу з  профілем 

іноземної філології, поглибленим вивченням англійської мови. 

26 випускників   11-А  класу 2022/2023 начального року пройшли  НМТ  

з  предметів, визначених нормативно-правовими документами МОН. За 

результатами НМТ в рейтингу ЗЗСО Дніпропетровської області отримали 26 

рейтингове місце, а серед шкіл міста – 5 місце.  

Гордістю нашого  ліцею  є учні, які отримали високий рівень навчальних 

досягнень. За підсумками 2022/2023 навчального року  38   учнів 5-11 класів   

мають високий рівень навчальних досягнень (10-12 балів) з усіх предметів. Один 

учень, випускник 1 класу отримав на НМТ з двох предметів (українська мова, 

математика) по 200 балів.  

Одним із  показників  якості діяльності педагогічного колективу є 

досягнення учнів. Протягом навчального року в ліцеї  проводилася робота із 

залучення учнів до науково-дослідницької діяльності та участі у різних етапах 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, турнірів, змагань 



конкурсів. Учні закладу  постійно беруть участь у різноманітних конкурсах, 

турнірах, олімпіадах, конференціях районного, міського, обласного та 

Всеукраїнського рівнів. 

 

Результати 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін 2022/2023н.р. 

№ Предмет  Міськ. етап Обл. етап ПІБ автора роботи  Клас Вчитель 

1  

Англійська 

мова 

 

І м.  ІІІм. Нороха Софія   10  

Терещенко К. О. 

 

2 ІІІ м.  Козлова Єлзавета   9 

3 ІІІм.  Романенко Дмитро  10 

4  

Франц. мова 

І м. І м. ОлійникКарина  10  

Артеменко І.О. 5 І м.  ІІ м.  Станкевич Марія  10 

6 Географія І м.  - Маловічко Катерина 10 Безцінна Н.А. 

7 Українська 

мова 

ІІІ м. - Полтавець Мілана 8 ДушкаН.Г., 

ХодоваЛ.С. 

Участь у   конкурсі-захисті МАН України 

№ Відділення Секція Міськ. 

етап 

Обл. 

етап 

ПІБ автора 

роботи  

Клас Науковий 

керівник 

1 Мовознавство Англійська 

мова 

І м. ІІІм. Нороха Софія 

Андріївна 

10 Терещенко 

Катерина 

Олексіївна 

 

2 Мовознавство Англійська 

мова 

І м.  ІІ м. Кравець Мілана 

Антонівна 

10 

3 Математика  Прикладна 

математика  

ІІІ м.  Маловічко 

Катерина 

Володимирівна  

10 Рябець Ганна 

Олександрівна  

У здійсненні методичної роботи мали місце деякі проблеми, а саме: 

 Недостатня  робота з обдарованими учнями у позаурочний час.  

 Розробка власних науково-методичних і дидактичних матеріалів та 

публікація передового досвіду.  

 Недостатньо висвітлюються проведені заходи на офіційних сторінках 

соцмереж закладу.  

 Не всі вчителі користуються в повному обсязі інструментами  на національній 

освітній платформі  «Всеосвіта». 

 Участь вчителів у професійних конкурсах. 



 Потребує пожвавлення питання залучення батьків до участі в освітньому  

процесі.  

 

Втрати в освітньому процесі — зміна форми здобуття освіти, переведення 

закладу  з очного на змішане навчання (приблизно 40% учнів працювали 

постійно дистанційно, 11% -екстерном), нестабільні умови організації освітнього 

процесу (повітряні тривоги, відключення електроенергії, перебої з інтернетом) 

— вплинули на результати навчання учнів.  

Педагогічний колектив та адміністрація  адаптували освітній процес до 

потреб батьківської громади, плануючи освітній процес враховували побажання 

батьків стосовно форми навчання дитини. Так був змінений розклад  навчальних 

занять в умовах війни, коли в місті  постійно відбувалися  стабілізаційні 

відключення електроенергії, враховувалися графіки відключення електроенергії.  

Протягом року батьки мали змогу змінити форму навчання своєї дитини. У 

зв’язку  із попитом було збільшено у закладі  швидкість  інтернету. 

В умовах дистанційного синхронного навчання більшість  вчителів 

опанували нові  форми навчальної діяльності, що передбачають взаємодію учнів 

між собою, активну участь в освітньому процесі: інтерактивні квести, вікторини, 

ігри. 90%  вчителів  розробляли авторські  дистанційні уроки  на національній 

освітній платформі «Всеосвіта», а також частина вчителів використовувала 

платформу Всеукраїнська школа онлайн.   

Незважаючи на це,  частина учнів, які не мали контролю за навчанням з 

боку батьків знизили свої результати.  

 
На виконання рекомендацій слухань Комітету з питань освіти, науки та 

інновацій Верховної Ради України від 11.05.2023, рішення педагогічної ради від 

31.05.2023 року (протокол № 8),  з метою подолання негативних втрат та освітніх 



розривів на базі КЗ «Ліцею № 39» Кам’янської міської ради була створена літня 

школа, до якої були запрошені діти з прогалинами у знаннях з різних причин 

(довготривале перебування за кордоном, поганий зв’язок, пропуск занять через 

хворобу, відсутній контроль з боку батьків   тощо.), таким чином були  

організовані «навчальні канікули» з 05 по 16 червня 2023 року.   Спочатку були 

зібрані побажання дітей та їх батьків методами анкетування, співбесід  щодо 

проведення консультацій з певних предметів. Також за результатами 

моніторингових діагностичних робіт були визначені теми з кожного предмета, 

над якими слід попрацювати. Організували групи учнів, графік роботи і розклад, 

за яким працювали в літній школі. Щоб дітям було комфортне  у літній школі, 

були залучені вчителі-предметники з основних дисциплін, а також вчителі 

фізкультури, організатор, психолог, які проводили руханки, танцювальні 

перерви, психологічні тренінги. 

Ранок починався з ранкової зарядки на подвір’ї школи, після якої діти 

піднімалися у класи. Після хвилини мовчання розпочиналися уроки з основних 

предметів. Вчителі  намагалися урізноманітнювати завдання, щоб діти навчалися 

із задоволенням. Невелика кількість учнів у групах дала свої плоди. Протягом 

двох тижнів літню школу відвідував 51  учень 2-4 класів та 157 учнів базової та 

старшої школи. Вчителі англійської мови на своїх заняттях створювали 

атмосферу невимушеного спілкування, дали змогу проявити творчі здібності, 

вдосконалювати навички спілкування, долати психологічний бар’єр у 

спілкуванні іноземною мовою, працюючи у групах, розвивати акторські та 

ораторські здібності, поєднувати ігрові форми з вивченням мови. 

Кожна група дітей працювала за окремим планом, вимоги якого 

спрямовані на досягнення кінцевого практичного результату: інсценування 

пісень, казок, участь в іграх, створення та обговорення порівняльних таблиць, 

розв’язуванні прикладів та задач, перегляд відеофайлів з виконанням творчих 

завдань до них, віртуальні подорожі до загадкових країн, розгадування загадок 

та ребусів, музичні фізкультхвилинки тощо.  

Наприкінці другого тижня були підбиті підсумки роботи літньої школи, 

проведена ґрунтовна рефлексійна робота, обговорені шляхи подолання недоліків 

та вдосконалення роботи на всіх рівнях, щоб кожен учень отримував 

задоволення та користь під час перебування у “Літній школі”. 

Адміністрацією закладу постійно надається методичний супровід 

вчителям стосовно їх вдосконалення методики роботи в умовах змішаного 

навчання. Сплановані різноманітні заходи, такі як  круглі столи, воркшопи для 

обміну досвіду між вчителями. 

На наступний 2023/2024 навчальний рік передбачено у навчальних  планах  

використовувати години варіативної складової для  запровадження 

індивідуальних та групових консультацій для здобувачів освіти. 



Адміністрацією розроблено декілька моделей навчання відповідно до 

воєнних умов з урахування побажань учнів та їх батьків: паралельно синхронне 

очне та дистанційне навчання, змішане навчання (модель «перевернутого 

класу»), дистанційне навчання на національній платформі «Всеосвіта». 

Передбачено проведення діагностичних  моніторингових робіт на початку 

навчального року та повторення навчального матеріалу у вересні місяці.    

 

Культурно-освітній простір  

 

Сьогодні ми розглядаємо стратегію виховання як багатокомпонентну та 

багатовекторну систему, яка є основою формування особистості учня та значною 

мірою впливає на розвиток України в цілому. Саме країна та її громадяни стають 

безпосередніми учасниками процесів, які мають надзвичайно велике значення 

для подальшого визначення власної долі, долі своєї 

держави.  Організація освітнього процесу в умовах   повномасштабної війни з 

росією, коли Україна ціною життя Героїв, зусиллями українських військових, 

добровольців, волонтерів відстоює свободу, потребувала іншого змісту та 

підходів до проведення виховної роботи.  

Виховна діяльність школи була спрямована за напрямками: 

 • Національно-патріотичне і громадянське виховання; 

 • Морально-етичне виховання 

 • Правове, превентивне виховання і формування здорового способу життя; 

 • Ціннісне ставлення до себе , сім’ї, родини, людей; 

 • Громадсько-патріотичне виховання 

 • Художньо-естетичне виховання 

  • Трудове виховання 

  • Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя 

  • Екологічне виховання 

Серед основних завдань  з виховного напрямку постало 

-забезпечення безпекової складової здоров’я особистості; 

-психологічна та емоційна підтримка учнів; 

-навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, 

поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога 

тощо); 

-адаптація та підтримка учнів-ВПО; 

-національно-патріотичне виховання; 

 -забезпечення її фізичногоі духовного благополуччя; 

- підготовки учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності ; 

- підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей. 



Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через онлайн та 

офлайн заходи, які були передбачені річним планом роботи і враховували 

особливості виховання особистості та відображалися в системі 

загальношкільних заходів, органів учнівського самоврядування, роботі з 

батьківською громадськістю. Для співпраці зі здобувачами та батьками 

залишається національна освітня платформа «Всеосвіта», а також раніше 

створені чат групи у Viber. Виховна робота під час військового стану проходила 

у формі відеоуроків, спілкування, обговорення цікавих постерів, інтернет-

конкурсів, перегляду суспільних проєктів, але все ж таки ліцей протягом року 

надавав освітні послуги дітям, які бажали навчатися офлайн і викладачі вдало 

поєднували онлайн та офлайн навчання, проводились різноманітні заходи у 

різних форматах. 

Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про 

загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 

росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводилась  Загальнонаціональна 

хвилина мовчання. Виховна робота у кожному класі організовувалася за 

Програмою у поступі до цінностей, відповідно до якої формувалися ціннісні 

ставлення учнів. Було проведено такі заходи:  

- Свято Першого дзвоника «Ми українці: честь і слава незламним!». 

- Ранкові зустрічі з учнями 1-х , 2-х класів “Ми прийшли усі до школи». 

                                                                                  

Олімпійський тиждень і Всеукраїнський Олімпійський урок – це комплекс 

заходів, спрямованих на популяризацію спорту, здорового способу життя, 

розвитку Олімпійського руху в Україні. Протягом тижня класні керівники та 

вчителі фізичної культури знайомили дітей з історією та традиціями 

Олімпійських ігор сучасності, олімпійськими видами спорту, проводили веселі 

руханки в очному та дистанційному форматах. Взяли участь у фізкультурному 

онлайн флешмобі , який організовував комітет  з фізичного виховання та спорту 

Дніпропетровського  обласного відділення (вчителі Шкуратова О.К.,             

Осадча Н.О.), в конкурсі малюнка КЗ «ЦПР та ДТ» «Олімпійський рух очима 

дітей» ( вчитель Коваль О.О.), фотолюбителі «Щаслива мить» під керівництвом 

Дніпровського обласного центру науко-технічної творчості та інформаційних 

технологій учнівської молоді(керівник лицарського гуртка Стахов В.О.). 

Місячник профілактики  ДТП «Увага! Діти на дорозі!» Були проведені 

бесіди, вікторини, конкурси малюнків; розроблені безпечні маршрути дороги з 

дому до школи та у зворотному напряму. З профілактичною роботою виступили 

представники самоврядування  «Завжди пам`ятай , твоя безпека – в твоїх руках! 

Якщо ти знаєш правила дорожнього руху і дотримуєшся їх – ти захищений!» 

     День миру під час якого    було проведено низку виховних заходів під гаслом 

«Покінчи з расизмом. Будуй мир», оскільки це є девізом цьогорічного 



Міжнародного дня миру 2022 під егідою ООН, написання есе «Нехай буде мир в 

усьому світі», творчий конкурс «Птахи миру» діти виготовляли паперових 

голубів, участь у флешмобі «Діти Кам'янського  за мир», Всеукраїнському 

проєкті  «Будь активним заради Миру»,    Пам`ятний  захід щодо пам`яті трагедії 

Бабиного Яру. 

       День захисників і захисниць України було розпочато  патріотичним 

флешмобом «У єдності наша сила!»,   далі продовжили  тематичні інформаційно-

просвітницькі заходи про героїчну історію українського народу, боротьбу його 

захисників за становлення державності в Україні , майстер-класи «Оберіг для 

українського воїна», вчителями фізичної культури проведені козацькі забави. 

Створенно відео проєкт до  Дня визволення України від нацистських загарбників 

відзначають у нашій державі .Проведена патріотична акція євроклубу "Лист 

захиснику України» . Ліцеїсти 7 класу «Інтелект Ураїни» Сергій Мельник 

написав вірш "Від усього серця дякую тобі", до якого Софія Оплаканець зробила 

відео монтаж . Класні години «З Україною в серці!», «Вільні творять майбутнє», 

«Зростаємо патріотами» до Дня  Гідності та Свободи. Перегляд промоційного 

ролику «Вистояли на Майдані - переможемо у війні!» 

Заходи до Дня української писемності та мови, прийнято участь у міському 

мовному марафоні «Сто причин ,чому я спілкуюся українською?». Створений 

ярмарок , на який було запрошено представника Комунальної установи «Центру 

професійного розвитку педагогічних працівників» Кам`янської міської ради  

Тринадцятку Т.О. та телебачення МІС. За вилучені гроші була придбана 

термобілизна для ЗСУ.  Вебквести до Європейського Дня мов, автори яких були 

вчителі англійської мови  Король Д.В. та Терещенко К.О.  Демонстрацію та 

обговорення фільмів про події Голодомору 1932-1933 років, голодоморів 1921-

1922 та 1946-1947 років в Україні. Участь в акції «Тихо свічка мерехтить…На 

5долонці яблуко лежить» 25 листопада 2022 року  о 16.00 хвилина мовчання на 

вшанування пам'яті жертв голодоморів. Створення і презентація відеопроєкту 

«Що таке Голодомор?» Розробка вчителями ліцею вебквест "Стежками 

мандрівника", присвячена 300-річчю від народження Григорія Сковороди. 

З гордістю та пошаною відзначали День Збройних Сил України. Рій 

«Ратиборці» провів захід «ЗСУ- на захист миру та свободи» , де були присутні 

ветерани ЗСУ полковник у відставці Шевченко Т.Г., заступник голови ГО «Союз 

ветеранів Афганістану» Заплюй В.Ф., військовослужбовці ЗСУ Тринадцятко 

В.В., Грибенко Д.В. Здобувачі освіти взяли участь у Всеукраїнському  флешмобі 

«Жовта стрічка» , щодо підтримки українців , які чинять опір на тимчасово 

окупованих територіях, обласному конкурсі малюнку поштової марки 

«Збройних Сил України. Разом до Перемоги!», КЗПО «Центр позашкільної 

освіти» ДОР Історичному вебквесті до дня ЗСУ «Доброго вечора ми з України». 



Проведено низку заходів: спільний захід із залученням ліцеїв 30, 21 до Дня 

Соборності – «В єдності наша сила!»; класні години за темою «Україна соборна. 

Разом до Перемоги!» , захід «Ми разом! Отже – ми непереможні!», урочисте 

зібрання онлайн учасників  Євроклуба «Європейська Єдність» (керівник 

Пономарьова Н.В.), інформаційна година «Єдність дарує непереможність», 

круглий стіл про роль Героїв Небесної Сотні у контексті нинішньої російсько-

української війни, віртуальна екскурсія "Місцями Революції Гідності" вчителі 

історії Пономарьова Н.В.,  Гурська В.М.); акція "Ангели пам'яті", акція щодо 

пам`яті про загиблих під час Революції Гідності. 

До Дня  спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя 

присвячена  виставка «Кольори нашої Перемоги». До річниця початку 

повномаштабної війни в Україні участь у Всеукраїнському творчому марафоні 

«Рік незламності» (1-11 класи) захід для 1-2 класів «Ми разом ! Отже – ми 

непереможні!» 

Були проведені заходи з відзначення Шевченківських днів: уроки читання та 

медіа проєктів   з бібліотекарями у початкових класах (Трубіна І.В., Кучерява 

Л.С.), акція «Подаруй книгу  бібліотеці» до Всесвітнього дня книги та 

авторського права. Виховні години до Дня Пам’яті та примирення 

Заходи до Дня Європи. Дод дня  вишиванки - Акція «Одягни вишиванку», 

активна участь в міському флешмобі «Вишиванка єднає…» 

До 7-й Глобального  тижня  безпеки дорожнього руху участь у  єдиному  

національному  онлайн-уроці «Безпечна дорога додому», участь у старт проєкті 

«Знаємо та діємо». Також проведені заходи до Дня пам`яті жертв геноциду 

кримськотатарського народу, участь в онлайн-заходах  Музею грошей 

Національного Банку України. Лідери учнівського самоврядування відвідали 

тренінг "Проєктний менеджмент, вадження проєктів в життя" та були 

учасниками урочистої зустрічі міського голови з лідерами учнівського 

самоврядування  та Центру молодіжних ініціатив.  

Взяли участь у проєкті «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність». 

Який  допомагає інтегрувати елементи медіаграмотності в теми, які вчителі 

викладають за програмою. Були учасниками в рамках 

проєкту «Медіаграмотність «на ти» – контролюй свій 

інфопростірUA» за темами:  «Війна – це мир». Небезпеки епохи пост правди 

«Чим жахливіше брехня, тим більш охоче у неї вірять». Як убезпечити себе від 

пропагандистських впливів. 

Учні 2-Б класу (класний керівник Мельник Н.В.) долучилися до участі у 

всеукраїнському проєкті "Flowers4School" мета якого показати дітям як 

правильно висаджувати  квіти, турбуватися про ліцей та навколишнє 

середовище. 



Результативність роботи євроклубу «Європейська єдність» Ліцею № 39  за 

підсумками 2022/2023 навчального року 

Детально про всі заходи ви можете прочитати в групі євроклубу в фейсбуці: 

https://www.facebook.com/groups/503869871522727  

1. Європейський челендж-2022 "Разом переможемо! Дякуємо Європі за 

підтримку!" 

https://padlet.com/innalevchenk791/2022-

qo20kxgvlh3tkli8?fbclid=IwAR2T2i8SuSrBWAX3Qrob1rNTMSQ1r1_RmqnhYiwe

JM_I8FwxobKR85OUgew 

2. Європейський батл - 2022 «Пізнаємо Європу разом» 3 червня 2022 р. 

3. Круглий стіл на тему «Разом до перемоги: повага, безпека та гідність для 

всіх». 16 вересня 2022 р. 

4. Європейська толока "Євроклуби Кам'янського: нові виклики та 

можливості". 20 вересня 2022 р. 

5. Патріотичний флешмоб євроклубу до Міжнародного дня миру-2022. 21 

вересня 2022 р. 

6. Конкурс малюнків "Мрії крізь руїни очима дітей" 26 вересня 2022 р. 

7. Європейські гутірки онлайн, присвячені Європейському дню мов 28 

вересня 2022 р. 

8. Інтелектуальна гра"Європейський футбол" 7 жовтня 2022р. 

9. Інтелектуальне змагання "Від козаків до героїв"14 жовтня 2022 р. 

10.  Патріотична акція євроклубу "Лист захиснику України" 18 жовтня 2022 

р. 

11.  Організували й провели Міську TED-конференція «Українці, які змінили 

світ» 21 жовтня 2022 р. 

12. Тренінг "Стресостійкість особистості в умовах війни" для євроклубів 

Кам'янського 27 жовтня 2022 р. 

13. Інтелектуальна гра-шоу на кращого знавця рідної мови «Українська – це 

мова єднання» 9 листопада 2022 р. 

14.  Міський тренінг "Коли світ на межі змін: стратегії адаптації" 16 

листопада 2022 р. 

https://www.facebook.com/groups/503869871522727
https://padlet.com/innalevchenk791/2022-qo20kxgvlh3tkli8?fbclid=IwAR2T2i8SuSrBWAX3Qrob1rNTMSQ1r1_RmqnhYiweJM_I8FwxobKR85OUgew
https://padlet.com/innalevchenk791/2022-qo20kxgvlh3tkli8?fbclid=IwAR2T2i8SuSrBWAX3Qrob1rNTMSQ1r1_RmqnhYiweJM_I8FwxobKR85OUgew
https://padlet.com/innalevchenk791/2022-qo20kxgvlh3tkli8?fbclid=IwAR2T2i8SuSrBWAX3Qrob1rNTMSQ1r1_RmqnhYiweJM_I8FwxobKR85OUgew


15. Акція євроклубу "Різдвяна листівка на передову" 9 січня 2023 р. 

16. Провели патріотичну гру-вікторину " «Меми війни: жарти як народний 

спротив агресору».Гумор проти ракет". 24 лютого 2023 р. 

17.  Участь у Всеукраїнському поетичного флешмобі, який проводиться за 

підтримки Представництва ЄС в Україні. 12 квітня 2023 р. 

18.  Організували й провели Міський конкурс відеоробіт (відеороликів) 

«Якою я бачу європейську Україну» в Кам'янському. За підтримки 

Представництва ЄС в Україні. Травень 2023 р. 

19. Тренінг "Будь європейцем! Захисти себе від дезінформації та 

пропаганди".27 квітня 2023 р. 

20. Провели євроквест – 2023 «Пізнаємо Європу разом!»12 травня 2023 р. 

21.  Провели єврофорум «Видатні європейці, родом з України». 16 травня 

2023 р. 

22. Патріотичний флешмоб «Вишиванка – оберіг мого народу» до Дня 

Європи .18 травня 2023 р. 

23. Інтелектуально-розважальний батл "Євробінго!"23 равня 2023 р. 

24. Участь у Щорічній зустрічі лідерів Євроклубів України в рамках проєкту 

«Інформаційна підтримка Мереж ЄС в Україні». 10-11 червня у Львові. 

Пишаємось здобутками нашої освітянської родини на міському , 

обласному та Всеукраїнському рівнях: 

- Конкурс дитячого малюнку  «Коли речі здаються темними- волонтери можуть 

поширювати світло»» ГО «Фонд розвитку Кам`янського (брали участь 8 дітей) . 

Переможці:  Нороха Софія та  Кравець Милана  учениці 10 класу. 

- Міський фестиваль сімейної творчості «Скарби родинної криниці» , 

переможниця Станкевич Марія, учениця 10-А класу 

- Міський конкурс дитячої творчості «Зима - чарівниця», переможниця Галіч 

Софія 3-Б клас ( підготувала класний керівник Кутах Л.І.) 

- Міський етап Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості "Знай і люби свій 

рідний край", номінація " Ткацтво, килимарство, вишивка стрічкою» , 

переможець Шаповал Єгор , учень 3-В класу (кл.керівник Кучеренко Т.В.) 

- Міський етап Всеукраїнських акцій "Годівничка", "День зустрічі птахів"- ІІ 

місце посів Іван Півторипавло, учень 2-Б класу (брали участь 15 дітей) 

- Міський конкурс відеороликів «Якою я бачу європейську Україну». Євроклуб 

«Європейська єдність» - ІІ місце. 



- Обласний  конкурс творчих робіт (есе), присвячених 300-річчю від народження 

Григорія Сковороди. МАН  де Єва Бреславець, учениця 9-Б класу посіла І місце. 

- Обласний дитячо-юнацький фестиваль екранних мистецтв  «Дніпровські 

погостини», номінація ігровий фільм   «Лайфак для педагога», Жилко Аліса 

вихованка творчої студії «StanOk» , керівник Станкевич Н.М.- ІІ місце 

- Обласний конкурс малюнків       КЗПО «Центр позашкільної освіти» ДОР 

“Жінка – Весна” в рамках відкритого обласного конкурсу-фестивалю “Сузір’я 

талантів в гармонії зі всесвітом” (приймали участь 6 дітей) . Переможниця  

Андреєва Єва учениці 6-Б класу. 

- Обласний конкурс фоторобіт “Я, родина, Україна”       КЗПО «Центр 

позашкільної освіти» ДОР (приймали участь 27 родин) . ІІ місце зайняли роботи  

Нікіти та Злати Коган,2-Б(Мельник Н.В.) та 9-Б(Терещенко К.О.)   Ярослава 

Байбуза, 9-А клас (кл.керівник Яковенко Д.В.).  

-  Відкритий міський фестиваль з робототехніки «Robo4You-2023» конкурс 

малюнків «Воїн – робот захисник» (Котелевець Анастасія 6-Бклас, Чувпило 

Марія 6-А клас);  конкурс- квест «Кросворд»(Жилко Аліса, Андреєва Єва 6-

А,Б). 

-  Міський конкурс малюнка  «Світ без насильства очима дітей» за підтримки 

партії «Бджола», приурочений до щорічної акції «16 днів проти насильства» 

- КЗПО «Центр позашкільної освіти» ДОР Вікторини “Алея патріотів. Дерева 

життя відомих українців”, присвяченого Дню українських добровольців, в 

рамках проведення ІІ обласного відкритого патріотичного дослідницького 

проєкту “Збережи свою ідентичність”  ( 28 дітей) 

- КЗПО «Центр позашкільної освіти» ДОР Обласний конкурс-вікторина 

“Вишиванка серце України зіткане з любов`ю” (брали участь 35 дітей) 

- Всеукраїнський флешмоб «Єдине серце  України» , щодо підтримки 

українців  окупованих територіях. ( 30 дітей)  #єдинесерцеукраїни ( 24 дитини) 

- КЗПО «Центр позашкільної освіти» ДОР обласний челендж “Рік незламності! 

В єдності наша сила!”, (30 дітей) 

 - КЗПО «Центр позашкільної освіти» ДОР Обласний конкурс творчих робіт у 

рамках культурно-освітнього арт-проєкту «Олімпійський рух очима дітей»                  

(9 робіт) 

- КЗПО «Центр позашкільної освіти» ДОР обласний конкурс «Розповім про 

подвиги»( 6 дітей) 

- Обласний конкурс дитячо-юнацької творчості «Країна чарівних книжок»  

(Серебреників Тимур , 8-А клас) 

- Міжнародний фестиваль-конкурс «Перлина мистецтва» до «Дня Українського 

Козацтва», номінація образотворче мистецтво (Котелевець Анастасія 6-Б клас). 



- Обласний проєкт з рухової активності під гаслом «Активна осінь 

Дніпропетровщини» у  фізкультурному онлайн флешмобі (1-А клас, 2-Б клас, 4-

Б клас , 90 дітей) 

  
У закладі постійно   на контролі навчання з  мінної безпеки. За  допомогою 

квестів, спілкування, відео переглядів  , учні 1-6 класів отримали знання, щодо 

обізнаності з мінної безпеки.  Відбулися заходи безпеки  життєдіяльності з 

учасниками освітнього процесу за участі ДСНС, з питань пожежної безпеки, 

запобігання ризикам, пов`язаних з вибухонебезпечними чи підозрілими 

предметами.  Учні 6-7 класів відвідали захід на території ліцею 21 Дитячого 

фонду ООН (ЮНІСЕФ) «Про участь в ініціативі «Спільно до навчання», щодо 

обговорення проблем освіти під час війни, мінної безпеки та ментального 

здоров`я з телеведучим та громадським діячем Олександром Педаном.  

Взяли участь у тренінгі для виявлення лідерських якостей у здобувачів закладу 

та участь у проєкті «Арт-терапія для дітей та підлітків з числа ВПО», який 

провела  Комунальна установа "Центр молодіжних ініціатив" Кам'янської 

міської ради. 

   Наші вчителі постійно дбають про  комфортне середовище і для себе, і для 

учнів, про психосоціальну підтримку учнів. Для  цього були проведений  тренінг 

«Коли світ на межі змін»  щодо сприяння адаптації до викликів війни та 

впевненого початку навчального року», який ініційованоGo Global  в рамках 

програми «Ukraine is the capital of great people», взяли участь у Міжнародної 

педагогічна онлайн- конференція «Навчання під час війни. Як не допустити 

освітньої катастрофи» 

Вебінару «Психологічна травма учасників освітнього процесу та шляхи 

допомоги» за підтримкою Центр ПРПП. 

Вебінар «Ключові навички дітей шкільного віку у воєнні часи. Як навчити дітей 

безпечної поведінки» від Департаменту (управління) освіти і науки обласних, 

Київської міської військових адміністрацій 

Так  був пройден курс «Попередження ризиків від вибухонебезпечних 

предметів», взяли участь у міському вебінарі «Розвиток стресостійкості, 

зниження наслідків проживання травматичних подій , психосоціальна 

підтримка, впровадження відновлюваної культури в освітньому та 

громадському просторі», у міжнародній конференції «Навчання під час війни. 

Як не допустити освітньої катастрофи» 

Онлайн-курс «Школа стійкості» про психосоціальну підтримку педагогів та 

дітей  

Ми не стоїмо осторонь проблем… (Волонтерська підтримка) 

На сьогодні актуальним є спільна праця батьків, дітей вчителів за ради 

перемоги! Діти виготовляють свічки, малюють листівки, створюють 

патріотичні поробки. Батьки в`яжуть шкарпетки, випікають пироги, готують 

тушонку. 

Були створені акції : 



День вчителя.. Свято без квітів заради допомоги, щодо одужання Артема 

Кириленка 

«Ми українці – єдині»  Збір білизни, посуду, канцтоварів та іграшок для ВПО. 

«Гаряча кружка» ( збір локшини швидкого приготування «Мівіна»). 

«Подаруй посмішку дитині» (збір канцтоварів та іграшок для ВПО , співпраця з 

Благодійним фондом  «Карітас» Кам`янське). 

 «Новорічні смаколики для ЗСУ». 

 «Великодній кошик для захисників Україн». 

 «Тепла підтримка в холодну пору» ( в`язані шкарпетки)» 

«Смачний привіт для захисників і захисниць України».  

«Тепла субота» (виготовлення окопних свічок кожної суботи) 

«Нагодуй безпритульну тварину»  у співпраці з командою ГО «Вірний друг» 

«Тепло наших рук» допомога для батьків, які відбувають службу в ЗСУ  

Створення малюнків-привітань за темою « Тепло дитячих сердець підтримує 

солдатів», « Новорічна листівка на передову». 

Обереги підтримки на День Збройних сил України.  

Благодійний  ярмарок «100 причин розмовляти українською» ( збір коштів на 

термобілизну для ЗСУ) 

Взята участь у Всеукраїнська благодійна акції Національного банку України   

«Смілива гривня» у підтримку ЗСУ, перераховано 3700 грн 

Кожна людина має робити добрі та корисні справи. На цьому тримається світ. 

 

Соціальний захист 

 
Кількість учнів в закладі  на 01.09.2022 -  770   

дітей пільгової категорії – 105 учнів,  з них навчались офлайн – 38 учнів 

Безкоштовно одноразово харчувались діти пільгової категорії на 40 грн.-28 учнів  

( діти з малозабезпечених сімей – 6, внутрішньо переміщені особи -19, інклюзія- 

2, дитина позбавлена батьківського піклування -1). 

На 12 грн. – 10 учнів ( діти учасників АТО – 2, багатодітні -7, з інвалідністю – 1) 

День Святого Миколая  у  театрі ім. Л.Українки – отримали подарунки – 7 учнів 

(дитина позбавлена батьківського піклування -1, діти з малозабезпечених сімей 

– 1, багатодітні -5) 



Відвідування вистав учнями початкової школи (пільгова категорія) театру ім. 

Л.Українки – 28 учнів 

Оздоровлення в позаміському таборі відпочинку «Синівірське озеро» в 

Закарпатській обл.- 9 учнів ( дитина позбавлена батьківського піклування -1, 

внутрішньо переміщені особи - 2, багатодітні -1, обдаровані – 5) 

Дитина позбавлена батьківського піклування ( випускник 9 класу Зінченко 

Руслан) отримав грошову допомогу ( 16 998 грн.) та компенсацію за одяг - ( 595 

грн.). 

Робота з батьками та громадськістю у закладі 

Відповідно до Статуту Ліцею  педагогічна і батьківська громадськість 

брала  активну участь в управлінні закладом. Найважливіші питання напрямків 

розвитку Ліцею, планування йго роботи виносяться на розгляд педагогічної ради, 

Ради Ліцею, вирішуються всі поточні питання життя й роботи освітнього 

закладу. Адміністративна рада  Ліцею,  вчителі з увагою ставляться до всіх 

пропозицій і зауважень з боку батьків. За 2022/2023 навчальний рік до директора 

закладу було 2 запити від адвокатів стосовно розшуку  учнів,  48 письмових 

звернення, з них більшість щодо організації індивідуального навчання для учнів 

у зв’язку із знаходженням за кордоном родини. На всі звернення адміністрація 

Ліцею відреагувала та надала обґрунтовані відповіді та позитивні рішення. 

 

Матеріально-технічна база освітнього   закладу 

Продовжили роботу по створенню й підтримці сучасного освітнього 

простору, сприятливого для реалізації індивідуальних творчих потреб кожної 

дитини. Для створення комфортних умов для  здобувачів освіти   адміністрація  

використовує  методи і прийоми фандрейзингу в освітньому процесі.   

 

Протягом року були встановлені металопластикові вікна у 

спортивну залу та зал тхеквондо – 8 шт. на суму  34 000 

грн, замінено скло пакет у роздягальні –5 410,96 грн. 

Зроблено навіс над евакуаційним виходом із укриття, 

покращено умови знаходження учнів в укритті 



(пофарбовані стіни, підлога, зроблено додаткове освітлення). Створюються 

комфортні умови для учнів на перервах, для цього придбані 6 диванчиків. 

 

 

Аналіз результатів за минулий навчальний рік 

продемонстрував наступне, що     освітній  процес має 

тенденцію до розвитку, а  діяльність адміністрації 

закладу спрямована на вдосконалення освітнього 

процесу та підвищення його ефективності. 

Ліцей   підтримує свій позитивний імідж у 

місті.  Значно покращилась матеріально-технічна база 

закладу. Педагогічний колектив працює над 

впровадженням нового державного стандарту базової  

школи,   втіленню педагогічних інноваційних технологій, медіаосвітніх  

технологій. Створено сприятливий психолого-педагогічний клімат.  

Однак залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а 

саме: 

–    підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми; 

–    покращення матеріально-технічної бази окремих навчальних кабінетів; 

- впровадження STEM-освіти; 

- популяризація  педагогами свого досвіду роботи  в освітянських  

виданнях. 

 

           Наше головне завдання – продовжити незворотні позитивні тенденції 

розвитку освіти, закласти фундаментальні підвалини на освітянській царині, які 

вже не зможуть проігнорувати наступні покоління. Отже, пріоритетними 

напрямками нашої роботи у 2023/2024 навчальному році: 

            1.  Бкзпека учнів та працівників в умовах воєнного стану.  

2. Спрямування роботи  педагогічного колективу на впровадження нових 

Державних стандартів та Концепції Нової української школи,   виконання 

Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», інших 

нормативно-правових документів та реалізацію державних, обласних, міських 

цільових програм щодо розвитку освітньої галузі, поглиблення змісту та 

покращення якості освіти. 

3. Підвищення якості освітніх послуг через забезпечення  функціонування 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти.  

4. Продовження  роботу  над експериментальним впровадженням 

навчально-методичного забезпечення в умовах реалізації Державного стандарту 

базової середньої освіти.  

5. Продовження роботи  з антибулінгових програм, дотримання норм 

безпеки життєдіяльності, охорони життя і здоров’я учасників освітнього 



процесу, посилення роботи щодо профілактики всіх видів дитячого травматизму, 

організацію якісного оздоровлення та харчування.  

6. Створення умов для всебічного розвитку та розкриття інтелектуального 

потенціалу обдарованих дітей; сучасного освітнього простору; середовища 

цілеспрямованого саморозвитку творчо-ініціативного педагога. 

7.  Забезпечення системного психолого-педагогічного та соціального 

супроводу учнів; соціального захисту, адаптації, збереження та зміцнення 

психічного здоров’я учасників освітнього процесу.  

8. Забезпечення прозорості та відкритості закладу через педагогіку 

партнерства між учасниками освітнього процесу; популяризацію освітньої 

діяльності, розвиток   офіційного сайту закладу та офіційних сторінок у 

соціальних мережах. 

9. Наскрізне виховання громадянської свідомості учнів, патріотизму, 

національних традицій, моралі, поваги до державних символів України 

       10. Створення інклюзивного середовища, формування інклюзивної 

культури у закладі. 

11. Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази закладу 

та залучення додаткових джерел фінансування.  

12.  Удосконалення системи контролю за якістю та безпекою харчування 

дітей в закладі (НАССР). Забезпечення  ефективної  організації  харчування дітей 

за новими нормами та порядком. 

13. Удосконалення  моделі партнерської взаємодії закладу з батьками 

вихованців, активізувати інноваційні, активні та інтерактивні форми взаємодії. 

 

   Тож сьогодні висловлюю щиру подяку вчителям за витримку, творчий 

пошук, професіоналізм, бажання й вміння опановувати новітні технології. А 

батькам – за терпіння, розуміння, допомогу в опануванні дітьми навчального 

матеріалу. 

 Висловлюю щиру подяку батьківській громаді, педагогам за тісну 

співпрацю! Сподіваюсь на подальшу співпрацю у роботі! 

 

 

 

 

 

 


